## 对外经济贸易大学党史学习教育

## 简报

第 85 期

党史学习教育领导小组办公室

2021年 10月 21日

## 【学史悟今】

基层、走进一线,向实践学习、向群众学习,真正读好社会这本"无字之书"。

参加过2020年国情教育的国际商学院教师郭理用"怀念""感激"两个关键词分享了去年在青岛近3个月的实践活动,以及如何通过国情教育完成从博士生到教师的角色转换的过程,进而建立心理归属感。即将奔赴石河子大学开展国情教育的统计学院教师张俊荣代表新入职教师发言表示,贸大之人,是为担当;贸大之学,是为创新;贸大之心,是为大爱;作为贸大教师一定要珍惜国情教育这个接触社会、了解社会、服务社会的大好机会,秉承"博学 诚信 求索 笃行"的校训,践行将"论文写在祖国大地"的精神,将在国情实践中的所学所思融入到今后的教学工作当中。

"知行中国"计划的新教师国情教育是学校深入贯彻全国教育大会精神,全面落实《中共中央、国务院关于全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》等文件精神,推进学校新时代教师队伍建设工程的重要举措,旨在通过支教支边、调查研究、学习考察等多种形式,引导青年教师充分了解党情、国情、社情、民情,进一步增强铸魂育人的使命担当。

## 【基层行动】

■ 9月26日,教务处党支部组织集体学习活动,各位党员畅谈孟晚舟归国事件的重大影响。熊光清说,孟晚舟顺利归国充分表明,美国并没有某些人想像的那么强大,美国"想打谁就打谁"的时代已经结束,现代国际体系已经不是美国主导下的霸权体系了;我们应深入领会百年未有之大变局的丰富内涵,从世界格局变化角度探究世界发展的新趋势,坚定不移地走中国特色社会主义道路,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。党员们纷纷表示,孟晚舟事件振奋人心,不仅

深刻地感受到了国家强大的外交能力和雄厚的综合国力,更看到了祖国维护中国公民利益的决心和信心;在以后的工作中,要更加努力投身于本职工作,服务好师生,为祖国建设贡献自己的绵薄之力。

(您可以扫描右侧二维码或点击网址了解更多详细内容: http://news.uibe.edu.cn/jd100/)



主送:教育部党史学习教育领导小组,北京市委教育工委党史学习教育领导小组,教育部委派学校党建联络员,全体校领导。抄送:全校处级领导干部,学校党史学习教育领导小组办公室。

编辑: 冯利、张楚翘、钟紫璇 校核: 张莉、童德毅 审核: 张小锋